

Сергей Левченко услышал голос Бориса Балыбердина

В Листвянке в честь дня ветработника 31 августа закатили корпоративчик в ресторане «Маяк». Глава региональной ветслужбы Борис Балыбердин с приближенными гуляли скромно – со средним чеком в 4 тысячи рублей на человека. Ну, потому что не узким кругом. Чтобы все знали: очередная буря миновала, а Борис Николаевич по-прежнему на коне. Как хвалится сам герой мероприятия, семь губернаторов пересидел (да, и седьмого уже перечисляет так – в прошедшем времени).

Напомним, Борис Балыбердин за 15 лет работы на своем посту сколотил империю. Все там заточено для нужд Бориса Николаевича и его большой семьи. Написано об этой империи [тут](#) и [тут](#), но это лишь малая часть шокирующих реалий работы ветслужбы Прибайкалья.

Немудрено, что летом президиум комиссии по противодействию коррупции в Иркутской области рекомендовал губернатору Сергею Левченко уволить Балыбердина. Прокуратура Прибайкалья в середине сентября вновь указала, что главный ветеринар допустил конфликт интересов на службе, трудоустроив туда жену, двух дочерей и сына, и потребовала уволить Балыбердина в связи с утратой доверия. В суд поступил соответствующий [иск](#) прокурора.

Но от главы Прибайкалья непотопляемый царь Борис получил пока только выговор.

Традиции работы все те же.

Например, [ситуация](#) с безнадзорными животными в зоне потопа. Единственное, что тут смогли придумать – тупо отстреливать растерянных зверей. Когда люди стали возмущаться, Балыбердин, которого за глаза называют «как бы че не вышло», просто ушел на информационное дно. Вместо того чтобы отвечать общественности, спрятался за спину безвольного заместителя Сергея Шевченко, который и отдувался в телеэфирах. Ну, как отдувался? Что-то там мямлил для галочки. И тему спустили на тормозах. Страсти улеглись. А животные, в которых не попали, пусть передохнут.

Балыбердин продолжает спокойно паразитировать.

От ветслужбы во многом зависят и развитие сельского хозяйства в области, и продовольственная безопасность ее населения. И что мы имеем?



1. С предпринимателей незаконно берут деньги за перемещение подконтрольных грузов по Иркутской области. При этом по факту какое у нас качество ветконтроля? Почему, например, африканская чума свиней появилась сразу в Иркутской области после вспышек на западе страны? В тот период максимум, чего боялись – что чума скоро появится на подступах к Уралу.
2. Вспышки заболеваний животных всеми средствами замалчиваются.
3. Незаконно накручивается стоимость ветеринарно-санитарной экспертизы сельхозпродукции.
4. Животных нередко вакцинируют просроченными, хранящимися с нарушениями препаратами. Потом соответствующую продукцию едят жители области.
5. Семьи Балыбердина и его фаворитов, как могут, пользуются возможностями службы. Вплоть до того, что оплачивается «резина» и топливо для личных автомобилей.
6. Ветслужба Прибайкалья закупает препараты, оборудование и расходники в двух компаниях. По ценам в полтора-два раза выше среднерыночных.
7. Все блага для Балыбердина и его свиты входят в конечную стоимость мясной и молочной продукции в регионе. То есть за всю эту «музыку» платит и каждый житель региона.
8. 10% от прибыли ветстанции перечисляют Ассоциации ветеринарии Иркутской области. Через эту мутную контору перекачиваются миллионы.

Пока «балыбердинские» сладко кормятся, региональная ветеринария теряет кадровый потенциал. Не приближенные к императорской особе начальники ветеринарных станций получают по 17 тысяч рублей, не говоря уже о жаловании рядовых сотрудников. За август заявления об уходе подали три руководителя станций.

С рядовых должностей люди бегут десятками.

Даже лучшего работника с семьей и ипотекой, который с отличием окончил профильный вуз и согласен работать даже под началом «царя», могут в любой момент «попросить» на улицу. Если его должность понадобилась очередному родственнику или ее надо «пожаловать» или продать с соответствующими «пряниками» и премиями. Несогласных с беззаконием преследуют и после увольнения, препятствуя трудоустройству в регионе и уж тем более открытию своего дела в отрасли.

Фермеры и иные производители сельхозпродукции, которым нечем защититься, запуганы не меньше. Без ветеринарно-сопроводительного документа они ничего не продадут, а основания для его выдачи в Иркутской области особенные...

Но всех этих людей почему-то не слышит губернатор.

Автор: Макар Громов © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 20983
22.09.2019, 18:16 🔄 1959

URL: <https://babr24.com/?ADE=193115>

Bytes: 4903 / 4359 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Макар Громов**,
журналист.

На сайте опубликовано **91**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)